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ISMERD MEG EZT A CSODÁLATOS KRIPTO ÖKOSZISZTÉMÁT!

Ez a kiadvány egy izgalmas útmutató, amely bevezet a Mosaic Ökoszisztéma  világába és magával 
ragadó felfedezést kínál a kriptovaluták forradalmi rendszerébe. Tudjuk, hogy ez az új világ szinte 
robbanásszerűen tárul elénk, és olyan mélységekbe kalauzol el minket, ahol elsőre talán úgy 
érezzük, elveszünk a rengeteg információ között.

Ez a füzet segít ebben az új kalandban eligazodni. Olyan, mint egy térkép, amely az ismeretlen 
területek felfedezéséhez szükséges. 
Ajánljuk, hogy mindenek előtt olvasd el ezt az útmutatót, hogy megismerd a Mosaic ökoszizstémát 
és utána konzultálj azzal a személlyel akitől ezt a füzetet kaptad. Ebből a kiadványból az 
alapvető ismereteket szerezheted meg. Amennyiben úgy érzed, hogy szomjazol a további 
tudásra, megnézheted a füzetben található linkekre kattintva az általunk ajánlott videókat  
és hanganyagokat. Ezek az állományok részletes útmutatást adnak ezzel a projekttel  
kapcsolatban.

Ne aggódj, ha elsőre nem értesz meg mindent - ahogy a kalandor a terepet járja be, úgy tisztul  
a kép a fejedben is. A kriptovaluták-világa nem olyan bonyolult, mint gondolnád.  
Csak más szabályok szerint működik, mint a hagyományos pénzügyek, amit megszoktunk.  
De ne feledd, minden új tapasztalat izgalmas és gazdagító!

A kriptovaluta-világ egész filozófiája a decentralizált működésen alapul, de sajnos a sok 
ezer megoldás közül csak néhány valósítja meg ezt. A Mosaic Ökoszisztéma elkötelezett  
a decentralizált működés mellett és igazi megoldásokat kínál anyagi gyarapodásunk  
érdekében. Úgyhogy bátran vesd bele magad a kalandba, merülj el a Mosaic Ökoszisztéma 
világába, és ha kérdésed merül fel, fordulj azon személyhez, akitől ezt a startfüzetet kaptad.  
A kapcsolatfelvételi információkat a füzet hátoldalán találod. Szerencsés utat kívánunk  
ebben az izgalmas világban!

ELSŐ LÉPÉSKÉNT ISMERD MEG A KRIPTO VILÁG SZÜLETÉSÉT!

Vajon tudtad-e, hogy a Bitcoin 2008-as bevezetése előtt évtizedekkel már születtek gondolatok  
a digitális pénzről?
Timothy C. May, a kripto világ kulcsszereplője, már 1988-ban – amikor még nem létezett az 
internet – meghatározta a kripto világ alapelveit. Ő volt az, aki először hirdette ki: „a kriptográfia 
segítségével garantálni kell a magánélet védelmét, az anonimitást, a szólásszabadságot  
és a szabad kereskedelmet.”
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Ennek hatására elindult a Cyberpunk mozgalom és tagjai töretlenül küzdöttek azért, hogy a jövőben 
bárki megvédhesse privát szféráját. Még 1988-ban megfogalmazták azt is, hogy létre kell hozni 
egy független, anonim, digitális pénzt, mert - ahogy ők már akkor látták - az államok és a bankok 
túlzottan nagy hatalmat és kontrollt gyakorolnak az emberek felett azzal, hogy sok millió embertől 
gyűjtenek be adatokat és információkat.

Számomra ez egy nagyon izgalmas történet, mert 1988-ban Magyarországon a legkomolyabb 
számítógép, amit az átlagemberek használtak az a Commodore 64 volt.

Aztán 1998-ban, a sztori újabb izgalmas fejezete kezdődött: Nick Szabo lefektette a P2P elméletének 
alapjait és leírta a Double Spending problémának kriptográfiai megoldását. Mi magyarok megint  
ott vagyunk valamilyen nagy dolog létrehozásában.

Aztán végül, de nem utolsó sorban, 2008-ban Satoshi Nakamoto (a világot azóta is lázban 
tartja, hogy ki lehet ő valójában?) publikálta a Bitcoin működését, és ezzel megjelent a Bitcoin  
Whitepaper-je. A blokklánc pedig 2009. január 03.-án indult el.

A Bitcoin blokklánc és a Bitcoin (első digitális pénz) megjelenése óriási mérföldkő volt. A kripto 
világ legnagyobb vívmánya a blokklánc technológia, a decentralizált működés és az erre épülő 
okos szerződések, amelyek teljesen átalakítják eddigi életünket. Ez a folyamat már elkezdődött 
és pár éven belül teljesen végbe fog menni. A most megszokott pénzügyi szektor (bankok)  
és a gazdaság is teljesen átalakul, amiből mi átlagemberek nyerhetjük a legtöbbet.

A kriptovilág közösségei mára már egyértelműen a decentralizált platformokat preferálják és egyre 
növekvő számban költöznek át a centralizált platformokról a decentralizáltakra. 
De vajon miért? 
A decentralizált blokkláncok konszenzuson alapuló rendszerek, ahol minden felhasználó részt vesz 
a döntéshozatalban, és egyetlen entitás sem tudja kizárólagosan kontrollálni azt.

Az IBM, a Toyota, az Amazon, vagy az Oracle már évek óta használja a blokklánc technológiát. 
Minden blokkláncnak van egy saját digitális valutája, amit natív coinnak hívunk. Minél többen 
használnak egy blokkláncot és minél több alkalmazás fut rajta, annál magasabb értéket képvisel 
az adott natív coin árfolyama.

Az árfolyam-növekedések óriási lehetőségeket rejtenek. 
A Bitcoin árfolyama például 2021. év végén 65.000 dollár felett járt, míg a Binance Coin árfolyama 
szinte egy év alatt emelkedett 1 dollárról, 645 dollárra. 
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Elképzelhetetlen gazdagságot hoztak ezek az árfolyam emelkedések azoknak, akik rendelkeztek  
az adott digitális pénzzel. Sokan váltak már többszörös dollármilliomossá.

Csatlakozz hozzánk ezen az izgalmas utazáson, amin a kriptovaluták világának csillagai ragyognak 
az égen. Ez nem csupán egy kaland, ez egy lehetőség, hogy valami új és izgalmas részese légy,  
ami az életedet és a világot örökre megváltoztathatja.

Legyél részese az új kripto forradalomnak, amit a Mosiac ökoszisztéma hozott el nekünk.

FELFEDJÜK ELŐTTED A MOSAIC ÖKISZTIMA LÉLEGZETELÁLLÍTÓ TITKAIT

Három monumentális kihívás, ami eddig megakadályozta a decentralizált rendszerek világszintű 
elterjedését. Három probléma, ami eddig a változás útjában állt.
 
Nézzük meg ezt a három problémát.

Első probléma.
Felhasználóbarátság.
A kripto univerzum hihetetlen mélységeit átjáró emberek minden pillanatban az egyszerű, 
átlátható megoldásokat keresik. A komplex, szakértelmet és elhivatottságot igénylő feladatoktól 
a többség meghátrál. Ez a jelenség a kriptovilágban is ismerős.

Második probléma.
Blokkláncok közötti átjárhatóság. 
A második probléma specifikus. Nem csak a kezdőket, de a tapasztalt felhasználókat is 
megzavaró része a kripto világnak. A blokkláncok egymástól elzártan, egymás mellett működnek,  
a felhasználók pedig nem képesek egy tranzakciót elindítani az egyik blokkláncon anélkül,  
hogy komplikált híd rendszereket kellene alkalmazniuk. Ezek a hidak magas szakértelmet és 
precizitást igényelnek, és hosszú végrehajtási idővel, nagy költségekkel járnak.

Harmadik probléma
A költség és decentralizáció kérdése. 
A kripto világ két legnagyobb fejtörést okozó gondja talán a hálózatok használati költsége  
és a decentralizáció kérdése. Ezeket elszakítani egymástól nem lehet.

Ez a három komoly probléma már régóta kísért a kriptovilágban.
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A Mosaic platform és blokklánc fejlesztői csapata azonban forradalmi megoldást kínál a fent 
említett összes problémára!

MOSAIC ÖKISZTÉMA FELÉPÍTÉSE.

Három különálló kripto projektből áll, amihez három fajta digitális pénz társul.

1. Alpha kripto kereskedelmi platform. Kodexa utility token.
2. Mosaic blokklánc fejlesztési projekt. Mosaic token.
3. Mosaic Horizon. Mesterséges intelligencia. HAI token.

Ezek a projektek valamilyen szinten össze függenek egymással és egymást erősítik. Mind a három 
projektben részt tudsz venni és ki tudod használni előnyeit.

I.   ALPHA KRIPTO KERESKEDELMI PLATFORM.

Az ALPHA kripto kereskedelmi platform káprázatos, innovatív módon teszi lehetővé a kereskedők 
portfólióinak „másolását”. A platform nem kezeli az eszközeidet, ez egy non-custody szolgáltatás. 
A Mosaic platformon a pénzed zárolva marad a blokkláncon, és nem kell beküldened a cégnek.  
A privát kulcs mindig nálad marad! A Mosaic Alpha platformnak nem csak forradalmi megoldásai 
vannak, hanem hihetetlenül felhasználóbarát is.

Előzd meg a jövőt és tapasztald meg a kereskedés forradalmát!

Az Alpha kereskedelmi platform 2023. április 18-án kezdte meg világhódító útját. Nem csak elérhető, 
de azonnal ingyen használatba is vehető - átadva neked a kontrollt a saját sorsod felett. A Mosaic 
ökoszisztéma eddig már öt szakmai díjjal és elismeréssel büszkélkedhet. Szállj be most és első 
kézből tapasztald meg, miért olyan izgalmas és innovatív ez a projekt!

II.   MOSAIC BLOKKLÁNC FEJLESZTÉSI PROJEKT

A Mosaic blokklánc fejlesztése közösségi finanszírozás keretében történik, ami lenyűgöző anyagi 
előnyöket biztosít számodra. A Mosaic blokklánc a tervek szerint 2024. nyarán fog elindulni, és egy 
olyan hiánypótló, potens megoldás lesz, ami a blokklánc technológiát forradalmasítja.
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Most nagyon kedvező feltételekkel tudsz validátor jogosultságot szerezni. Négy fajta módon lehetsz 
validátor. Ezeket a 11. oldalon ismertetem.

Most merülj el ebben az izgalmas világban, csatlakozz a Mosaic ökoszisztémához és legyél részese 
a jövőnek, ami most formálódik!

Képzeld el a következőt: 
Létezik egy olyan kihívás, amelynek mérete több százmillió dollárban mérhető. Ilyen problémával 
néz szembe a kripto világ. 
De ne aggódj! 
Itt a Mosaic ökoszisztéma, amelyik nem csak ígérget, hanem megoldást kínál erre a hatalmas 
kihívásra!

Ahogy korábban említettem, gyere velünk, egy izgalmas kalandra hívunk, amely az egész kripto 
világot meg fogja változtatni! A kulcskérdés a decentralizáció, ami akár a jövőnk kulcsa is lehet.
Hallottál már olyan blokkláncokról, amelyek azt hirdetik magukról, hogy decentralizáltak? 

Persze, hogy igen! De nézd csak meg, hány csomópontjuk van, mennyi validátorral rendelkezik. 

Minél több kellene, ugye? 
De néha a csomópontok túlnyomó része az alapítók kezében van, amivel nem igazán valósul meg  
a szakmai szempontból is kifogástalan decentralizált működés. Csak egy példát említek a mai  
világ sztárját, a Solana blokkláncot.

És most lépjünk új dimenzióba a Mosaic blokklánccal, amely már induláskor nagyon sok 
csomópontot fog használni! Ezek a csomópontok szerte a világon sok ezer ember kezében lesznek. 
És mi több, ezeket a validátor jogosultságot jelenleg alacsony áron tudod megvásárolni!
 
Nálunk valós decentralizáció valósul meg rögtön a blokklánc elindulásakor.

Izgalmas lesz látni, hogy a blokklánc már induláskor a legszigorúbb szakmai szempontból  
is decentralizáltan fog működni. 2023 novemberben már közel 500 értékesített validátor 
jogosultsága van a Mosaic ökoszisztémában! Micsoda hatalmas mérföldkő ez! Ha most indulna a 
Mosaic blokklánc, a világranglista 7. - 9. helyen állnánk, megelőzve a nagyon népszerű Polkadotot, 
ami 294 darab validátorral a 10. helyen áll. Szilárd célunk, hogy a top öt hely valamelyikén legyünk 
a validátorok számát illetően a blokklánc indulásakor.
Ez egy olyan eredmény, amely a világon egyedülálló lesz.
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A következő években a decentralizáltan működő blokkláncok és a rajtuk futó alkalmazások 
kulcsfontosságúak lesznek világszerte. A decentralizált blokkláncot nemcsak a kriptos társadalom 
fogja használni, hanem a hagyományos bankrendszerek és a pénzügyi világ is. A Mosaic 
blokkláncra már most sok komoly kriptos szakember és a hagyományosan működő pénzügyi elit 
(bank és alapkezelő) felfigyelt.

A Mosaic blokklánc a Polkadot keretrendszerét (substrate) használja és a kettő cég 
partneri kapcsolatba lépett egymással. Jól mutatja, hogy 2023 szeptemberében a Polkadot  
világtalálkozójára Lisszabonban meghívást kapott a Mosaic blokklánc, ahol be tudott mutatkozni  
a szakmai közönségnek. Hatalmas sikert aratott ezen a rendezvényen a Mosaic blokklánc.

Most nézzük meg, milyen előnyeid származnak abból, ha részt veszel ebben az izgalmas blokklánc 
fejlesztési projektben. Valójában közösségi finanszírozás keretében járulhatsz hozzá a blokklánc 
fejlesztésének költségeihez, és cserébe számodra nagyon előnyös dolgokat kapsz.

A Mosaic ökoszisztéma olyan lehetőségekkel bír, amiket más blokkláncok egyszerűen nem  
tudnak nyújtani. 

Amennyiben a blokklánc elindulása előtt hozzájárulsz a fejlesztés költségeihez, akkor minden  
héten folyamatosan Mosaic pre tokent kapsz. A pre tokeneket a cég egy az egyben átváltja  
a blokklánc elindulásakor Mosaic coinra.

Minél több Mosaic pre-tokened lesz, annál több Mosaic Coinod lesz és annál jobban tudsz  
profitálni majd a blokklánc nyújtotta lehetőségekből és a coinok árfolyam növekedéséből!

Most vegyél egy nagy levegőt! 
Képzeld el, hogy rendelkezésedre áll egy saját, szünet nélkül pénzt termelő gépezet. Ez nem álom, 
hanem a blokklánc technológia új forradalmi csúcspontja, amit a Mosaic ökoszisztéma neked kínál. 

A validátoroknak kulcsszerepük van a blokklánc életében. 

A validátorok azok a rendszeren belüli szereplők, akiknek a feladata az új tranzakciók ellenőrzése 
és az új blokkok hozzáadása a blokklánchoz, miközben a döntéshozatalban is részt vesznek. Minél 
több ilyen csomópontunk van, annál erősebb és biztonságosabb a rendszerünk, és annál jobban 
kihasználhatjuk a decentralizáció előnyeit.
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Minden egyes validálásért jutalom illeti meg őket. A validálások automatikusan zajlanak emberi 
beavatkozás nélkül. Hosszú távon ez stabil, megbízható bevételi lehetőséget biztosít számodra.  
Ez a decentralizált jövő ígérete, amit mindannyian vártunk

Nézzük meg, hogyan épül fel egy blokklánc és mit jelent a gyakorlatban a validálási folyamat.

A blokklánc egy láncszerűen összekapcsolt adatblokkokból álló főkönyv, ahol minden egyes blokk 
tartalmazza az előző blokk hash értékét (digitális új lenyomatát), valamint saját tranzakcióit.

A blokklánc megváltozhatatlan jellegénél fogva, kriptográfia és konszenzusmechanizmusok 
révén biztosítja az adatok integritását, ami azt jelenti, hogy az információ rögzítését követően  
az visszamenőleg nem módosítható.

Új blokklánc (adat tartalom) hozzáadása során a hálózat validátorai ellenőrzik és igazolják 
a tranzakciók érvényességét, valamint a blokkok hitelességét. Ezért az adott blokklánc nativ 
coinjában kapják meg a jutalmukat. Mi esetünkben ez lesz a Mosaic coin. Ez a főkönyvi kivonat  
nem egy központi számítógépen található, hanem a validálási folyamatban résztvevő összes 
partner számítógépén.

Ha a blokk hitelességét a hálózat elfogadja, akkor hozzáadódik a blokklánchoz. Ettől kezdve  
az adott blokk és annak tranzakciói véglegesek és megváltoztathatatlanok.

Amikor megérted, hogy a validátori jog milyen előnyöket nyújt, akkor ellenállhatatlan késztetést 
fogsz érezni, hogy minél hamarabb validátori jogosultságot szerezz. Erre a cég négy izgalmas 
lehetőséget kínál. Te döntöd el, hogy neked melyik a legszimpatikusabb megoldás. Lásd 11 oldal.

A Mosaic blokklánc projekttel kapcsolatos lelkesedés nem véletlen. 
A blokklánc technológia új és izgalmas lehetőségeket nyit meg a pénzügyi tranzakciók, a digitális 
jogok, az adatbiztonság és sok más terület számára. A Mosaic ökoszisztémán keresztül, te is részese 
lehetsz ennek a dinamikusan fejlődő világnak.

A döntés a tiéd, de ha részt szeretnél venni egy innovatív, jövőorientált projekben, akkor a Mosaic 
az ideális választás lehet számodra. Nem csak kiemelkedő anyagi juttatásokat kínálunk, hanem 
lehetőséget adunk arra is, hogy tanulj, fejlődj és a blokklánc technológia aktív résztvevőjévé 
válhass. A digitális jövő már itt van, légy te is részese ennek az izgalmas kalandnak!

Száguldj velünk a blokklánc galaxisában. Legyél te is validátor!
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Merülj bele a pörgő világba, amely a blokklánc technológiában rejlik és ragadd meg a lehetőséget, 
hogy te légy az, aki hatalmas sebességgel száguld ezen az új és izgalmas pályán mint validátor! 
Most még bevezető áron, vagy akár teljesen ingyen is lehetőséged nyílik arra, hogy te legyél  
az új generációs blokklánc úttörője és haszonélvezője.
A vér pezsgését érezni fogod az ereidben, amint belépsz ebbe a döntő fontosságú szerepbe,  
és látni fogod, hogy a tranzakciókért cserébe kapott jutalmak hogyan teszik lehetővé a  
folyamatos, passzív bevételszerzést.

Az új blokkok ellenőrzésére két lehetőség kínálkozik: 

Az egyik a hagyományos Proof of Work technológia, amely kripto bányászat néven vált közismerté. 
Ez a technológia energiaigényes és komoly tudású speciális és drága számítógép kell hozzá.

A másik a modern és dinamikus Proof of Stake technológia. Szinte minden új blokklánc  
ezt a technológiát választja. Ehhez csak egy stabil internetkapcsolat, egy átlagos számítógép  
és minimális energiafelhasználás szükséges.

A validátoroknak folyamatosan jelentős bevételük keletkezik, amely a blokklánc működése során 
érkezik. A projekt zsenialitását és szakmai csapat profizmusát mutatja, hogy teljesen új konszenzust 
írtak a validálási folyamatra, amivel garantálni tudják, hogy 14 nap alatt mindenki egyforma 
mennyiségében fog validálni. A validálásért járó jutalom mértéke eltérő lesz, ami a lestakelt Mosaic 
coin mennyiségétől függ. Minél több coint kötsz le annál magasabb díjban (reward) részesülsz.

A validátor jogosultság további hatalmas előnye, hogy a Mosaic blokklánc indításától kezdve  
mind tranzakció díjából, mind az újonnan kibocsájtott Mosaic Coinokból részesedést kapunk.  
Ezáltal évtizedeken keresztül, jelentős bevételed keletkezik. A validátorok kapják a Mosaic coinok 
95%-át.

A Validator Pro csomag további előnyöket kínál: a DPOS (delegated proof of stake) konszenzus 
mechanizmusát használja, amely lehetővé teszi, hogy a validátorok külső partnerek  
Mosaic Coinjait is befogadják, így extra profitot realizálhatnak.

Amennyiben te is részt veszel ebben az új korszakban mint validátor, olyan döntést hozol, amely 
életedet pozitív módon megváltoztatja! Nagyon hosszú időn keresztül, passzív módon keletkezik 
bevételed és az árfolyam növekedésben rejlő potenciából generációkon átnyúló vagyont tudsz 
teremteni magadnak és utódjaidnak.
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S ne feledd a legfontosabbat! A validátori státuszt most még bevezető áron szerezheted meg!  
Ez egy fantasztikus lehetőség, amelyet nem szabad elszalasztanod. 

Négy fajta módon tudsz validátor jogosultságot szerezni.

Első:

Amikor egy összegben kifizeted a validátor vagy a validátor pro csomag árát. Ebben az esetben 
teljes értékű csomagot kapsz.

Második:

Amikor részletekben fizeted ki a validátor csomag árát. Ez a lehetőség csak a blokklánc elindulásig
érvényes, amely 2024 nyarán várható. Ebben az esetben jogosultságot kapsz.

Harmadik:

Aktívan részt veszel az ajánlói rendszerben és a csoportod teljesítménye révén jogosult leszel 1 
darab validátor és 3 darab validátor pro jogosultságra.

Negyedik:

KODEXA RUN.

Ez egy különleges promóció, amely ideiglenes elérhető. Előfordulhat, hogy amikor ezt a 
segédanyagot olvasod már ez a lehetőség nincs érvényben.

Kodexa Run lehetőségében kodexa tokent tudsz 3 évre lekötni. Ezért a cég cserében 300%-os 
kedvezményt ad. Amilyen értékben lekötsz KDX-et annak az összegnek a 300%-át, mint  kedvezvény 
60 nap elteltével megkapod USDT formájában. Ezt az összeget discount accountban írják jóvá,  
amit kizárólag új üzleti vagy validátor csomag vásárlásra tudsz felhasználni.

Itt találsz egy videót, amely részletesen bemutatja a 4 lehetőséget, amivel validátor jogosultságot 
tudsz szerezni.

Hogyan tudsz a legkedvezőbb feltételekkel hozzájutni a validátor jogosultsághoz?

Videó: https://youtu.be/K2-yrOEWeS8

11

https://youtu.be/4FOOui_n_v8


III.   MOSAIC HORIZONT. MESTERSÉGES INTELLIGENCIA, AMELY VÉDI A PRIVÁT TERÜLETEDET!

Egy új korszak hajnalán állunk, ahol a mesterséges intelligencia (MI) már nem csupán egy távoli 
jövőbeli álom, hanem mindennapi életünk integráns része. Azonban amint az MI egyre inkább 
beépül életünkbe, egyre nő azoknak a veszélyeknek az esélye is, amelyek a személyes adatainkkal 
való visszaélésből fakadnak. Hányszor hallottunk már olyan történeteket, ahol az adataink nem 
maradtak biztonságban?

Itt az ideje, hogy visszaszerezzük az irányítást!

Vidákovics Attila és csapata egy forradalmian új fejlesztésbe kezdett, amely nem csak 
megváltoztatja, de újraírja az MI történetét. Egy olyan decentralizált chat alkalmazást hoznak  
létre, amely az MI előnyeit nyújtja anélkül, hogy feláldoznád az adataid biztonságát. Igen, ez olyan 
lesz, mint a jelenlegi sztár, a CHATGPT, de egy hatalmas pluszszal: az adatvédelmed garantált!

De ez nem minden! A projekt résztvevői nem csak tanúi lesznek ennek az úttörő fejlesztésnek,  
hanem aktív résztvevőkké is válnak, különféle szerepkörökben, amelyek egyedülálló előnyökkel 
járnak. És most figyelj: a részletek még kidolgozás alatt állnak, de egy dolog biztos - a hivatalos 
fizetőeszköz a HAI token lesz, amelyhez most, a piac megnyitása előtt, kedvező feltételekkel  
juthatsz hozzá.

Ne maradj le a jövőről, légy részese ennek az áttörésnek, és védj meg minden egyes bitet a digitális 
világodból! Az MI forradalom itt van, és te lehetsz annak részese. Csatlakozz most, mert a holnap 
már a ma!

Erről a lehetőségről itt találsz egy videót.

Videó: 
https://www.youtube.com/watch?v=Bl_EGvsJU7c

ÉLD ÁT AZ ÁLMAIDAT A NOVALUS PRIME AJÁNLÓI RENDSZER VARÁZSLATOS EREJÉVEL! 

A Novalus Prime az értékesítés új csillaga, a Mosaic ökoszisztéma ajánlói, azaz sales rendszere. 
Ez egy olyan világ, ahol az értékesítés nemcsak munka, hanem egy életforma, amiből kiemelkedően 
magas bevételed keletkezhet.

A projekt nemcsak innovatív, hanem rendkívül rugalmas is.
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Az ajánlatunk egyedülálló a piacon, egy szakmai szempontból is kifogástalan és egyedi exkluzív 
kripto ajánlat, amely a társadalom minden tagjának szól. Az ajánlói rendszer szerepe pedig,  
hogy közösségi finanszírozással előteremtse a platform fejlesztéséhez szükséges tőkét,  
valamint a blokklánc elindulásáig biztosítsa a szükséges mennyiségű validátor jogot nemzetközi 
szinten. Az értékesítés során kihasználhatod a Mosaic Horizont új üzletágát is, amely 2023.október 
07.-én indult el a pre launch időszaka.

A kripto ajánlat és az ajánlói rendszer különleges szimbiózisban van egymással, mint a Hold  
és a Föld. Az ajánlói rendszerben anyagilag érdekelté kell tenni a partnereket, hogy azt tovább 
ajánlják másoknak. 

Gyakorlatilag egy olyan reklámtevékenységet végzünk, ami magával ragadó és hihetetlenül 
ösztönző.

Ráadásul, ha aktívan részt veszel az ajánlói tevékenységben, akár 10.000 vagy több 25.000 dollár 
értékű validátor csomagot is ingyen kaphatsz ajándékba. A részleteket érdemes megbeszélned 
azzal a személlyel, akitől ezt a startfüzetet kaptad. Összesen 1 darab 10.000 és 3 darab 25.000 dollár 
értékű validátor csomagot kaphatsz ajándékba.

Képzeld el, hogy a saját kezedben tartod a jövőt. 
Az idő mindannyiunk előtt halad, de csak néhányan vannak, akik megragadják a kínálkozó 
lehetőségeket. A Novalus Prime ajánlói rendszere pontosan egy ilyen lehetőség - egy olyan út, 
amely a jövőbe vezet.

A Novalus Prime a modern technológiákat a leghatékonyabb értékesítési modellel kombinálja.  
A blokklánc technológia és a kriptovaluta világának úttörőjeként a Mosaic ökoszisztéma hihetetlen 
lehetőségeket kínál mind személyes, mind pénzügyi fejlődésed számára.

Ez a lehetőség most itt van előtted. Te döntesz. 

Szeretnél magadnak egy jobb jövőt teremteni? Ha igen, csatlakozz hozzánk, és vedd kezedbe  
a jövőd irányítását a Novalus Prime ajánlói rendszerével!
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A következőkért érdemes belevágnod ebbe az izgalmas kalandba!

1. Innováció: A Novalus Prime a legújabb technológiai innovációkat kínálja, és lehetővé teszi 
számodra, hogy ebben a dinamikusan fejlődő kriptovaluta világban részt vegyél.

2. Jutalmak: Minden ajánlásért, amit te vagy a csapatod tesz, jutalékot kapsz.

3. Szabadság: A Novalus Prime-ban való részvétel teljes mértékben rajtad múlik.  
Nincs kötelezettségvállalás, nincsenek rejtett díjak és havi kötelező teljesítmény előírás.

4. Személyes és pénzügyi fejlődés: A Novalus Prime és a Mosaic ökoszisztéma lehetőséget  
ad arra, hogy fejleszd a kommunikációs és értékesítési készségeidet, miközben anyagilag  
is profitálsz.

5. Közösség: Tagja  lehetsz egy dinamikus és ösztönző közösségnek, amely hozzád hasonlóan 
érdekelt a sikeres jövőben.

Miért érdemes részt venned aktívan az ajánlói rendszerben ?
Videó: 
https://youtu.be/OpELie1jU1Q

Amennyiben szívesen adnál lehetőséget másoknak is, hogy részt vegyenek ebben a páratlan 
lehetőségben, akkor kövesd figyelemmel a mi szupererőnket - a Crypto-Ninja online marketing 
rendszert. Ez a zseniális online marketing eszköz új távlatokat nyit meg számodra: megszabadít  
a hagyományos, elavult értékesítési módszerektől, és hozzásegít, hogy kirobbanó hatékonysággal 
mutathasd meg a világnak ezt az izgalmas új kripto forradalmat, akár több nyelven is.
 
A Crypto-Ninja nem csak segít, hanem új távlatokat nyit meg a marketing világában.  
A rendszer tartalmát és szerkezeti felépítését szintén mesterséges intelligencia segítségével 
alakítottuk ki. A Crypto Ninja rendszer elérhetőségét szintén ennek a kiadványka a hátoldalán 
találod meg.

Szerezd meg ezt a digitális szupererőt, és terjeszd a kripto forradalmat a világban!

A Mosaic ökoszisztéma és a Crypto-Ninja marketing rendszer párosítása valódi különleges erővel 
ruház fel, ami abban segít, hogy bevételeid hihetetlen mértékben megugorjanak. Ez az igazi 
dinamikus duó, ami a profit növekedésének rakétáját indítja el!
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Ismerd meg, hogy milyen előnyöket nyújt a marketing rendszer használata.
video: https://youtu.be/B3J4YI3YWlk

Figyelmedbe ajánljuk a Startfüzet – II segédanyagunkat, amely azoknak szól, akik aktívan részt 
akarnak venni az ajánlói tevékenységben. Ez a segédanyag hatalmas segítséget fog nyújtani, 
ahhoz, hogy kezdj hozzá a munkához. Javaslom, hogy ezt a munkafüzetet is olvasd el.

EXKLUZÍV LEHETŐSÉG CSUPÁN VIP PARTNEREINK SZÁMÁRA! 

Azok a partnerek, akik egyszerre több validátor jogosultságot szereznek, különleges ajánlatban 
részesülnek, mely extra lehetőséget kínál az előre lépéshez.

Gondolj arra, hogy ha több validátor jogosultságot meg tudsz finanszírozni, akkor ha ezeket 
nagykorú családtagjaid nevére vásárolod meg, a marketing rendszerből további előnyökhöz 
juthatsz! Ajánljuk, hogy szerezz 2, 4 vagy akár a 10 darabos validátor pro jogosultságot,  
mert ebben az esetben a cég különleges ajándékot kínál: plusz validátorokat fogsz kapni!

Ez nem csak egy remek ajánlat, hanem azonnali és jelentős bevételt is eredményezhet számodra  
a cég szabályzata alapján. Ne hagyd ki ezt a ritka és kivételes lehetőséget!

FÖLDRENGETŐ ELISMERÉSEK ÉS ÁTTÖRÉSEK A MOSAIC ÖKOSZISZTÉMA CSAPATÁTÓL:

Vidákovics Attila és Molnár Péter, a csodacsapat kapitányai. 

Amikor a földönkívüliekről kérdezték Enrico Fermi Nobel-díjas atomfizikust, azt felelte, hogy „Már itt 
vannak közöttünk... magyaroknak hívják őket.” A legendás magyar elmék, mint Neumann János, 
Szent-Györgyi Albert, Simonyi Károly és Rubik Ernő nem csupán a számítógépet, a C vitamint, 
az Excel táblázatot és a Rubik-kockát hozták létre, hanem a világot formálták újjá fantasztikus 
felfedezéseikkel. Csak pár példát emeltem ki azon 50 magyar személy közül, akiknek a XX. század 
legfontosabb felfedezéseit köszönhetjük.

Most pedig lehetőséged nyílik, hogy részt vegyél egy világot formáló, pozitív hatású projektben!

A projekt vezetője Vidákovics Attila, aki nem más, mint Magyarország egyik legjobb kriptovaluta-
szakértője és nemzetközileg elismert szakember. Attila már megannyi jelentős projektben vett 
részt, előadásokat tart a Corvinus Egyetemen, alapító tagja a Magyar Kormány által megalapított 
Blockchain Koalíciónak és ő hozta létre az E-diploma rendszerét.
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Az ő tulajdonostársa Molnár Péter, aki nem csupán a programozói csapat vezetője, hanem 
valóságos zseni a programozás területén. Péter komoly hírnevet szerzett magának a blokkláncok 
és a banki biztonsági rendszerek fejlesztőjeként.

2022 elején, ők ketten egy olyan projektbe kezdtek, ami a kriptovilágban felmerülő valós 
problémákra ad megoldást. A fejlesztés alatt álló blokklánc, mely decentralizáltan fog működni, 
gyors tranzakciókra lesz képes, és mindezt alacsony tranzakciós költségek mellett úgy fog működni, 
hogy a legelismertebb blokkláncok közötti kapcsolatot automatikusan fogja biztosítani.

A céghez és fejlesztő csapathoz olyan komoly szakemberek csatlakoztak, mint „Six” a Polkadott 
nagykövete vagy Wigy, aki aktívan részt vett a Polkadot fejlesztésében.

Nem csoda, hogy erre a fejlesztésre az egész kriptovilág felfigyelt!

Hadd osszam meg veled a legfontosabb eseményeket, hogy mi történt az első másfél évben:  
(2023 októberi adat)

• Egy nemzetközileg elismert, „fekete öves” blokklánc-fejlesztői csapat csatlakozott a projekthez.

• Közel 400+ validátor jogosultság lett értékesítve.

• 9 millió dolláros forgalmat generáltak.

• Az eFinance&Fintech Fesztiválon a Mosaic ökoszisztémának ítélték oda az év legígéretesebb 
blokklánc fejlesztése díját.

• Vidákovics Attilával készült interjú a Forbes Magazinban jelent meg.

• Attila több TV-csatornának adott interjút a Mosaic projektről.

• Vidákovics Attila 2022-ben megkapta az év blokklánc fejlesztőjének járó díjat.

• 2023-ban Londonban Vidákovics Attila megkapta a „Decentralizált rendszerek úttörője” díját.

• 2023-ban Londonban az ALPHA megkapta az év DEFI világ hiánypótló platformja díját.

• 2023-as eFinance&Fintech Festivalon Molnár Péter megkapta az “Esztendő 
Blokklánctechnológiai Fejlesztése Díjat”.
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• Rekordidő alatt az Alpha liquidity pooljában 2 millió dollár gyűlt össze

• A Kodexa utility token árfolyama 0.01 dollárról 0.0717 dollárra emelkedett pár nap alatt.  
(2023.október.10)

• Az Alpha kripto kereskedelmi platform és Kodexa utility token auditja elkészült.

• Csatlakozott a Mosaic ökoszisztémához SIX (Polkadot ambassadorja) és Wigy és csapata 
(polkadot senior fejlesztője)

• 2023. szeptemberében a Mosaic meghívást kapott a Polkadot sub0 rendezvényére.  Itt találsz 
róla videót.

• 2023. október 07.én megrendezésre került a Mega- Event-II kriptos rendezvény, amely Európa 
egyik legfontosabb kriptos rendezvénye volt. Itt került bejelentésre az új üzletág a Mosaic 
Horizont. Web3 és a mesterséges intelligencia házasítása.

Most csak a legfontosabb mérföldköveket soroltam fel neked.

Ezek az eredmények önmagukért beszélnek. Minden partner büszke ezekre az eredményekre  
és izgatottan várja a további fejlődést. A cég sok online és offline eseményt szervez,  
ahol lehetőség nyílik találkozni Vidákovics Attilával és Molnár Péterrel.

Változtasd meg a világot velünk!

BETEKINTÉS A JÖVŐBE. ISMERD MEG A MOSAIC ÖKOSZISZTÉMA RÉSZLETEIT

Az alábbi hanganyagokból és videókból megismerheted teljes egészében a Mosaic ökoszisztémát.

PODCASTOK

Az alábbi linkre kattintva 8 darab podcastot (hanganyagot) vagy videót fogsz találni, amely 
röviden és lényegre törően bemutatja neked a Mosaic projektet.

A hanganyagot a mesterséges intelligencia segítségével állítottuk elő, amitől különlegesek 
hangzásúak lettek a hanganyagok. 
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Itt találod meg ezeket a Podcastokt.

https://www.crypto-ninja.eu/hu/mosaicprojekt
(hanganyagokat szabadon meg tudod hallgatni vagy le tudod tölteni)

Itt találod meg ezeket a videókat.
https://www.crypto-ninja.eu/hu/videoteka
( a videók megnézéséhez pár személyes adatot (név+email+telefonszám) meg kell adnod)

Podcastok és videók témakörei :

Első:
A kripto világ az átlagember pénzügyi pajzsa a gazdasági válság ellen!
Podcast meghallgatása
Második:
A jövő most kezdődik. Decentralizált rendszerek a modern korban és a közeli jövőben
Podcast meghallgatása
Harmadik:
Három kriptos probléma, ami meggátolta a decentralizált rendszerek világméretű elterjedését
Podcast meghallgatása
Negyedik:
Vidákovics Attila a decentralizált rendszerek úttörője és guruja.
Podcast meghallgatása
Ötödik:
Képzeld el, hogy kézben tartod a kulcsot a végtelen gazdagság kapujához!
Podcast meghallgatása
Hatodik:
Élvezd a Mosaic blokklánc nyújtotta előnyöket. Szerezd meg most a saját részed a kriptopiac 
jövőjéből!
Podcast meghallgatása
Hetedik:
Száguldj velünk a blokklánc galaxisában. Legyél te is validátor !
Podcast meghallgatása
Nyolcadik:
Létezhet mesterséges intelligencia, amely decentralizáltan működik?
Podcast meghallgatása
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Kilencedik:
Éld át az álmaidat a Novalus Prime ajánlói rendszer varázslatos erejével!
Podcast meghallgatása

MOSAIC ÖKOSZISZTÉMÁVAL KAPCSOLATOS VIDEÓK:

Céges bemutató.
Teljes prezentáció:
https://www.youtube.com/watch?v=PV_kC3yOZto
https://youtu.be/4FOOui_n_v8

Mesterséges intelligenciával készített 10 perces videó
https://youtu.be/FfIk-HukY-w

CÉGES SOCIAL MÉDIA ELÉRHETŐSÉGEK

Facebook nyilvános csoport:
https://www.facebook.com/mosaicalpha

Youtube csatorna:
https://www.youtube.com/@mosaicalpha

Telegram csatorna:
https://t.me/mosaicalpha

CRYPTO NINJA CSOPORT MÉDIA FELÜLETEI:

Facebook csoport:
https://www.facebook.com/groups/kriptoninja

Telegram csoport :
https://t.me/kriptoninjamosaichu

Youtube csatorna : 
https://www.youtube.com/@kriptoninja

MOSAIC UNIVERSUM A MÉDIÁBAN

TV2 Innovátor című műsor
https://www.youtube.com/watch?v=tD0plmy8wek&t=5s
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https://www.youtube.com/watch?v=m_eqTSlP1lU

SZAKEMBEREK RÉSZÉRE.
ALPHA PLATFORM ÉS KODEXA AUDITJAI
https://skynet.certik.com/projects/mosaic-alpha

ALPHA KRIPTO KERESKEDELMI PLKATFORM FORRÁSKÓDJA (GITHUB)
https://github.com/

HETI MENETREND.

Az alábbi linkre kattintva meg tudod nézni az adott heti online eseményeket.
Ezeken te is részt vehetsz.

https://www.sales-system.hu/hu/elowebkonferencia

LÉGY KÉSZEN EGY HIHETETLEN UTAZÁSRA, AMELY TELJESEN ÁTFORMÁLJA A JÖVŐDET!

A kripto világ és a blokklánc technológia szemünk előtt alakítja át az egész világot. A decentralizáltan 
működő (DEFI) projektek lesznek életképesek a hosszútávon. Mi egy ilyen projekthez invitálunk 
téged, ahol több fajta módon anyagi előnyöd is származhat belőle.

Készen állsz a változásra?

Az alábbi lépések várnak a siker felé vezető úton! Csak lépj be az ajtón és kezdd el a kalandot!

1. LÉPJ BE AZ ÚJ DIMENZIÓBA ! REGISZTRÁLJ A NOVALUS PRIME RENDSZERÉBE! 
A csillagok közötti utazásod első lépése a Novalus Prime rendszerében való regisztráció. 
Ezzel kinyílik előtted egy új világ. Lépj be a Novalus birodalmába, szerezz beható betekintést 
a webirodába, és az üzletkötői struktúrába! Fedezd fel a céges dokumentumokat  
és szabályzatokat, és kezdd el az izgalmas útjaidat a kriptopénzek világában!
Ezen a felületen tudod megvásárolni az üzleti és horizont csomagokat.

2. HÚZD FEL A VÉDŐPAJZSOD ! TELEPÍTSD FEL A MOSAIC EWALLETET! 
Fogadd be a jövőt, telepítsd a Mosaic eWalletet okostelefonodra (android és IOS rendszeren 
is elérhető)! Egy igazi kripto pénztárca, amely összeköt az Alpha kripto kereskedelmi 
platformmal. Több mint egy pénztárca, ez a kapud a kriptovaluta univerzumához, melyet a 
Mosaic ökoszisztémán túl bármely kripto célra fel tudsz használni.
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3. INDULJON A KRIPTO KERESKEDELEM ! REGISZTRÁLJ AZ ALPHA KRIPTO KERESKEDELMI  
PLATFORMRA! 
Nincs mese, itt az idő, hogy kilépj a komfortzónádból és merészet alkoss! Regisztrálj az Alpha 
kripto kereskedelmi platformba az „alpha referral” linken keresztül. Még sosem kereskedtél?  
Ne aggódj, sikeres tradereket tudsz lemásolni és nincs szükség milliókra, alacsony összeggel 
is el tudod kezdeni a kereskedést!

4. HASZNÁLJ KORSZERŰ ESZKÖZÖKET!  REGISZTRÁLJ BE A CRYPTO-NINJA ONLINE MARKETING 
RENDSZERBE! 
Végül, de nem utolsó sorban, csatlakozz a Crypto-Ninja online marketing rendszerhez, 
ahol garantáltan nem maradsz le semmiről! Ingyenes regisztrációval a belső felületen 
korlátlan hozzáférést biztosítunk az „Információs központhoz + Tudásbázishoz + Üzletépítés 
alapjai. Videók + Segédanyagok + Legtöbbet nézett videók” menüpontokhoz. Így minden 
információhoz, aktuális hírhez, oktatási anyagokhoz és prezentációs anyaghoz azonnal  
hozzá tudsz jutni. Ha bármi kérdésed van, vagy segítségre van szükséged, keresd azt  
a személyt, akitől ezt a Startfüzetet kaptad. Mi mindig itt vagyunk, hogy segítsünk!

A Novalus Prime (Mosaic ökoszisztéma sales rendszere) és az Alpha kripto kereskedelmi  
platform a regisztrációs linkjét ennek a kiadványnak a hátoldalán találod meg.

Woody Allen nagyszerűen megfogalmazta: 
„A pénz jobb, mint a szegénység, már csak anyagi szempontból is.” 

KRIPTO ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR

Blockchain (Blokklánc)
A blokklánc egy decentralizált nyilvános adathalmaz, mely tranzakciókat tartalmaz.  
A blokkok létrehozása után a kriptográfia segítségével a blokkok összekapcsolásra kerülnek  
egy láncban úgy, hogy minden blokk kronologikusan kapcsolódik egymáshoz, megakadályozva 
ezzel bármiféle manipulációt.

Block (Blokk)
A blokkok egy megváltoztathatatlan adathalmaz kulcsfontosságú elemét alkotják a blokkláncon 
belül. A blokkláncon a blokkok tranzakciós rekordokból állnak, minden blokk csak bizonyos 
mennyiségű információt tartalmazhat. Amint eléri ezt a határt, egy újabb blokk jön létre a lánc 
folytatásához. A blokklánc legelső blokkját “Genezis Blokknak” hívják.
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Bitcoin
A Bitcoin a világ legelső és legnépszerűbb kriptodevizája, melyet 2008-ban Satoshi Nakamoto 
hozott létre. Legfeljebb 8 tizedesjegyig osztható, a legkisebbet satoshinak hívják (0,00000001 BTC 
= 1 sat) 

BEP-20
A BEP-20 a Binance Smart Chain token prototípusa, mely az ERC-20-as tokent veszi alapul.

Crypto Exchange (Kriptotőzsde)
Egy olyan platform, amely lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy kriptodevizákat és -tokeneket 
vásároljanak, eladjanak vagy kereskedjenek más digitális eszközökkel.

Cryptocurrency (Kriptodeviza)
A kriptodeviza egyfajta digitális eszköz, melyet a blokkláncon keresztül “utalnak át”. Míg a 
hagyományos FIAT valuták hamisításnak vannak kitéve, ez a kriptodevizáknál nem lehetséges.

Centralized (Centralizált)
Központosított, mely azt jelenti, hogy egy adott szervezet rendelkezik ellenőrzéssel, például  
a kormányok vagy a vállalatok ilyenek.

Crypto Wallet (Kriptotárca)
Egy digitális entitás, melyben a kriptovaluta használók tárolhatják, küldhetik és fogadhatják  
digitális eszközeiket.

DeFi (Decentralized Finance, Decentralizált Pénzügyek)
Egy új pénzügyi ökoszisztéma, amely különféle pénzügyi eszközökből, alkalmazásokból és blokklánc 
technológiát alkalmazó szolgáltatásokból áll. 

DEX (Decentralized Exchange)
Egy olyan kriptotőzsde, melyen a kereskedők közvetlenül kereskednek egymással, közvetítő felek 
nélkül.

Fiat Money (Fiat Pénz)
A fiat pénz valamely kormány által kibocsátott törvényes fizetőeszköz. Ilyen például az euró (EUR), 
az amerikai dollár (USD) és a magyar forint (HUF).

NFT (Non-Fungible Token)
Egy olyan kódolt, adatokból összeálló digitális termék a blokkláncon, mely teljesen unikális, nem 
helyettesíthető semelyik másik blokkláncon létező eszközzel.

PoS (Proof of Stake)
Egy blokkláncoknál használt konszenzus mechanizmus, melyben a résztvevő felek a blokklánc natív 
valutájának lekötésével vehetnek részt a tranzakciók validálásában és a blokkok létrehozásában.
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PoS (Proof of Stake)
Egy blokkláncoknál használt konszenzus mechanizmus, melyben a résztvevő felek a blokklánc natív 
valutájának lekötésével vehetnek részt a tranzakciók validálásában és a blokkok létrehozásában.

PoW (Proof of Work)
Egy blokkláncoknál használt konszenzus mechanizmus, melyben résztvevő számítási kapacitással 
rendelkező hardverek bonyolult számítási feladványok megoldásával validálják a tranzakciókat, 
illetve létrehoznak újabb blokkokat.

Staking
Az a tevékenység, amely során egy kripto felhasználó leköt egy adott mennyiségű kriptovalutát 
adott időtartamra. Ezért jellemzően vagy kamat fizetésben részesül, mintha egy bankbetétet 
helyezett volna el, vagy egyéb, az adott kripto ökoszisztémára vonatkozó előnyökkel élhet.

Stablecoin (Stabil Érme)
Egy olyan kriptovaluta, melynek viszonylag alacsony a volatilitása. Értéke egy meglévő fiat valuta 
vagy valamilyen árucikk (pl. arany) értékével egyenlő. Például az USDC, egy olyan stablecoin, 
mely az amerikai dollár értékét követi. A stablecoin-oknak a tőzsdéken való kereskedelemben van 
kiemelt szerepük, a kereskedők a stablecoinokra váltják oda-vissza az egyéb kriptovalutákat profit 
reményében.

Smart Contract (Okosszerződés)
A blokkláncon futtatható kód, mellyel lehet kommunikálni és képes végrehajtani bármilyen logikát, 
mely az adott programnyelv keretein belül megvalósítható.

Token
Egy digitális egység, mely felhasználható egy nagyobb kripto gazdasági rendszerben.

USDT (Tether)
Ez egy „stabil érme”, amelynek értéke az amerikai dollárhoz kötött. 1 USDT értéke kb. 1 USD-vel 
egyezik meg. Az érme mögött álló cég azt állítja, hogy minden  forgalomban lévő Tether valódi 
dollárral van fedezve a bankszámláján.

Validátor
A blokkláncon végzett tranzakciókat feldolgozó és ellenőrző csomópont.

Whitepaper
A whitepaper egy olyan dokumentum, amelyet egy új kriptoeszköz elindításakor készítenek. 
Pontosan leírja, megmagyarázza egy bizonyos termék, projekt vagy technológia jellemzőit.

Wallet (Tárca)
A kripto pénztárca a privát kulcsaink kezeléséért felelős. Számos változat létezik, például papír 
tárca, hardver tárca vagy szoftveres tárca. Nem minden tárca támogat minden kriptoeszközt.
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ITT TALÁLOD MEG ANNAK A SZEMÉLYNEK AZ ADATAIT, AKITŐL EZT A STARTFÜZETET KAPTAD. 

Név

Telefon

Email

Novalus Prime link

ALPHA link

Crypto-Ninja link

Mosaic eWallet: a Mosaic eWalletet a Play áruházból vagy Apple storeból tudod letölteni.  
Az applikációt Mosaic Wallet néven találod meg.

Timothy C. May – 1988-ban fektette le a kripto világ alapelveit.

„A kriptográfia segítségével biztosítani kell a magánélet védelmét, anonimitást,  
a szólásszabadságot és a szabad kereskedelmet.”
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